

Repudio en Oriente por la Quema de Buses

Repudio por la quema de buses y bloqueos al paso de toda clase de vehículos, expresaron ayer en esta capital varias personas que tienen familiares en poblaciones del Oriente del país.

Como se ha informado, los terroristas han estado saliendo al paso de los buses en las carreteras panamERICANA y del Litoral.

para impedir la circulación hacia San Miguel, Morazán. La Unión y otros lugares en lo que han dado en llamar "segunda ofensiva contra el tráfico terrestre".

Ayer por la mañana, los subversivos dijeron en sus medios, que por lo menos doce vehículos, entre buses, pipas, camiones y

automóviles habían sido quemados. "por desatender las instrucciones de no transitar por las carreteras del país", mientras que en San Miguel y La Unión, ciudades más afectadas por esa acción terrorista, se dijo que las unidades del Ejército se habían organizado para ofrecer seguridad a los transportistas que ponen en servicio sus unidades por las vías de esos lugares y sitios adyacentes.

Muchos transportistas dijeron que ellos no habían puesto a circular sus buses

por temor a estos sujetos.

ENFRENTAMIENTO EN SAN VICENTE

Ayer por la mañana se informó de un enfrentamiento en las cercanías de Santo Domingo, donde unidades del Ejército hicieron contacto con grupos de terroristas que pretendían cerrar el paso de los vehículos. Los terroristas, al notar que habían soldados en la zona, dispararon desde sitios lejanos y

—Favor pase a la página 23.



MEXICANOS INVESTIGAN ROYA.— Los doctores Esteban Betanzos Mendoza y Hermenegildo Velasco, director y coordinador de la investigación de la roya, respectivamente, del Instituto Nacional de Investigaciones Agrícolas de México (Pacífico Sur), visitaron el Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café (ISIC). Los atiende el Ing. Carlos René Basagoitia.

Estudios C. A. para Combatir Roya y Broca

La necesidad de aunar esfuerzos en la realización de estudios regionales que puedan contribuir a la solución de los problemas comunes relacionados con el combate de la roya del café y la broca del fruto, señalan investigadores mexicanos y costarricenses.

Con el propósito mencionado se encuentran en el país los mexicanos Dres. Esteban Betanzos Mendoza y Hermenegildo Velasco, del Centro Nacional de Investigaciones Agrícolas (Pacífico Sur). Por Costa Rica, los ingenieros Carlos Padilla y Maynor Saborio, de Sanidad Vegetal del ministerio

—Favor pase a la página 45.



TERMINA PLAZO.— Está por terminar el plazo para que los nuevos funcionarios declaren sus bienes. Lo ha hecho la mayoría, pero aún faltan, dice el Dr. Carlos Antonio Mena Barrientos, jefe de Prácticas.

Mayoría de Funcionarios ha Declarado sus Bienes

Una mayoría de funcionarios públicos ha declarado sus bienes en la Sección de Probidad de la Corte Suprema, según dijo ayer el Dr. Carlos Antonio Mena Barrientos.

El Dr. Mena Barrientos indicó que el Art. 240 de la Constitución Política ordena que funcionarios y em-

pleados públicos que la ley determina, están obligados a declarar el estado de su patrimonio dentro de los sesenta días siguientes al que tomaron posesión de sus cargos. También recordó el funcionario que el mismo artículo le da facultades

—Favor pase a la página 27.

Niña Perece al Pasar Sobre Mina en Vía Férrea

SAN VICENTE.— La niña Sandra Maritza Mejía, de 14 años, pereció ayer al pasar sobre una mina dejada en la vía férrea de Santo Domingo, San Vicente, por terroristas del FMLN.

La mina estaba colocada a unas dos cuadras de la estación del ferrocarril, de esa población.

La tragedia ocurrió como a las 9 de la mañana, cuando la menor iba a ha-

cer un mandado y tuvo que pasar por el lugar minado.

El cuerpo de la niña fue lanzado a varios metros de distancia, completamente destruido. La tragedia causó consternación entre los habitantes de esa población, la cual fue atacada el sábado y de donde los terroristas se llevaron a más de cien personas secuestradas.

El estallido del artefacto

—Favor pase a la página 44.

Guardia Captura Banda Cuatrerros en Nonualco

ZACATECOLUCA.— Una banda de cuatrerros que operaba desde hace varios meses en cantones de Santiago Nonualco y de esta jurisdicción, capturó la guardia.

La banda estaba integrada por José Pedro Rodríguez, Nicolás Méndez (capturados) y otros cuatrerros que huyen de la justicia.

Primeramente capturaron a Rodríguez, en la ha-

cienda Hoja de Sal, de Santiago Nonualco y posteriormente, a Méndez, en el cantón La Zorra, de esta comprensión.

Según los informes de la guardia, el 13 de mayo pasado, fueron encontradas dos novillas con el "fierro" de Rodríguez y los animales eran de José Antonio Romero Parada, robados en la hacienda Hoja de Sal. También hallaron tres novillas

—Favor pase a la página 27.

Iniciarán 3a. Etapa de Plan Contra Accidentes

A partir del 15 de agosto se comenzará la tercera etapa de la campaña contra accidentes de tránsito, informa el Cnel. Oscar Nelson Bolaños, jefe del Departamento de Tránsito.

La campaña consiste en sancionar drásticamente a los infractores, sin distinción de ninguna naturaleza, incluyendo multas y decomiso de licencias para manejar, agrega.

Se ha diseñado una estrategia de prevención de accidentes, que comprende tres etapas: Charlas, información y orientación a motoristas, cobradores y empresarios de buses; advertencia a infractores, que no respetan los semáforos o que conducen vehículos con mal sistema eléctrico; e imponer sanciones del caso, conforme

—Favor pase a la página 29.

Artistas Darán Serenata al Salvador del Mundo

Una serenata dedicada al Divino Salvador del Mundo, ofrecerá el Sindicato Gremial de Artistas y Músicos Salvadoreños a la medianoche del 5 de agosto, informa el arreglista, músico y director de orquesta, Rafael "Lito" Barrientos.

Dice Barrientos que ha visto con agrado el anuncio del Comité de Festejos Agostinos sobre la realización de tales festividades, las cuales, según el propósito del comité, se harán con más pompa.

En cuanto a la proyectada serenata, dice Lito Barrientos que todos los años se ha dado esa serenata al Patrono de El Salvador, pero que este año habrá una mayor participación artística, contando desde ya con tríos, mariachis, y todo elemento musical afiliado a ese sindicato, para darle mayor gran-

—Favor pase a la página 45.



NO ATIENDEN LLAMADO.—Obras Públicas no atiende el llamado de los automovilistas que transitan a diario por el Paseo General Escalón y la 79ª Avenida Norte, para que se repare dicho tramo, que se encuentra en lamentables condiciones, como otras calles de la colonia Escalón. El tránsito en esa zona es fuerte y el deterioro aumenta.

Peón Muere al Chocar Camión en Coatepeque

COATEPEQUE.— A la altura de los kilómetros 48-49 de la carretera antigua de San Salvador, ocurrió un accidente de tránsito con saldo de un muerto. El camión particular 102-555 que de Santa Ana iba para San Juan Opico, patinó con saldo de 12 metros y chocó contra un árbol a la orilla de la carretera. Del impacto, el peón Santos Recinos voló de la "cama" del vehículo, cayó a 8 metros en el pavimento y murió instantáneamente. El Juez de Paz se presentó para reconocer el cadáver.

El motorista huyó. El cuerpo de Recinos fue

—Favor pase a la página 25.



SEMINARIO DE COSTEO DIRECTO.— 27 empresas participan en el seminario "Costes Directos para toma de Decisiones", impartido a gerentes financieros y Contralores por ABC Consultores El Salvador. Izquierda, parte de los asistentes. Derecha, Lic. José Benavides, exponiendo el tema: "Punto de equilibrio en las empresas".

Denuncian Comportamiento de Alumnos de Instituto

Alumnos del Tercer Ciclo "General Francisco Menéndez", de esta capital, son una verdadera amenaza por sus acciones delincuenciales, para niñas, maestras y público en general que usa la pasarela sobre la calle "San Antonio Abad", asegura la Sociedad de Padres de Familia de la Escuela Unificada "España" No. 2.

Añaden que su escuela

está ubicada en la mencionada calle y avenida "Don Bosco", frente al "Tercer Ciclo". Por esa razón, sus hijas, cuyas edades oscilan entre los 6 y los 18 años, necesitan hacer uso de la pasarela para evitar el riesgo de un accidente de tránsito.

En cambio, dicen, se ven continuamente expuestas a las agresiones de los es-

—Favor pase a la página 45.

Suchitoto Cumplirá 126 Años de ser Ciudad

Con un desfile en el que participarán autoridades y alumnos de escuelas y colegios darán principio el domingo 15, las celebraciones del CXXVI Aniversario del Título de Ciudad conferido a Suchitoto por el Capitán General Gerardo Barrios.

En el parque San Martín tendrán lugar los actos.

Alejandro Cotto hará la semblanza histórica bajo

el título "Una Ciudad en la Encrucijada" y, finalmente, el Párroco. Pbro. Armando Recinos, cantará el Te Deum de acción de gracias teniendo como marco un altar hecho de flores y pájaros —etimología de la ciudad en lengua nahuatl— entre los árboles del parque. Banderas con los colores de los barrios y el escu-

—Favor pase a la página 57.